



इस्पात संदेश

vibZ, 1 vls 9001&2000 l Eefur dáuh dle/laqblk fyfeVM dh xg if=dh o"l&10 val&11 t uojh 2010

किसी भी तरह के व्यापारिक जानकारी हेतु टोल फ्री कामधेनु हेल्प लाईन - 1800 1800 545

कामधेनु इस्पात लिमिटेड ने 23 जनवरी 2010 को अपना 15वाँ स्थापना दिवस धूम-धाम से मनाया। समारोह का भव्य आयोजन नई दिल्ली के धौला कुँआ के निकट सुब्रोतो पार्क स्थित एयर फोर्स ऑडिटोरियम में हुआ। कामधेनु से जुड़े तकरीबन सभी डीलर, डिस्ट्रीब्यूटर, फ्रेंचाइजी, सहयोगी और कर्मी इस अविस्मरणीय अवसर पर मौजूद थे।

कामधेनु अपना स्थापना दिवस हर

अपने फ्रेंचाइजी साथियों को स्टेज पर बुलाया और उनके हाथों में कुंभ मेले से लाया गया पवित्र गंगा जल से भरा 'कामधेनु अमृत कलश' देकर सम्मानित किया। अपने देश की



ने बताया कि किस प्रकार एक कामयाब कंपनी समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारियों का निर्वाह करने में कभी पीछे नहीं हटती।

समारोह के अंतर्गत कामधेनु के उत्पादों और गतिविधियों के प्रचार-प्रसार

कामधेनु ने मनाया अपना 15वाँ स्थापना दिवस

वर्ष एक नए थीम के साथ मनाती आयी है और इस वर्ष का थीम था -

'शेयरिंग द विजन'।

कामधेनु का यह मानना है कि अपने विचारों और सुझावों को एक-दूसरे के बीच बाँटने से दूर दिखाई दे रही मंजिल और करीब आ जाती है।

कामधेनु इस्पात लिमिटेड के सीएमडी श्री सतीश अग्रवाल ने अपने स्वागत भाषण में इस वर्ष की थीम को कुछ इसी तरह समझाया। इसके बाद श्री अग्रवाल ने

परंपराओं के साथ जुड़कर

सम्मानित करने का यह तरीका अपने आप में नायाब था।

कामधेनु इस्पात लिमिटेड के निदेशक श्री सुनील अग्रवाल ने कामधेनु के साथ जुड़े समस्त डीलरों, डिस्ट्रीब्यूटरों, शेयरधारकों, फ्रेंचाइजी साथियों और कर्मियों की भूमिका के महत्व को समझाते हुए सबकी खुले दिल से तारीफ की।

कामधेनु की समाजिक संस्था 'कामधेनु जीवनधारा' की चेयरपर्सन श्रीमती राधा अग्रवाल ने कामधेनु द्वारा चलायी जानेवाली व्यावयिक-सामाजिक जिम्मेदारियों (सीएसआर एक्टीविटीज) से संबंधित कार्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। श्रीमती अग्रवाल



संबंधी जानकारी देने के लिए कॉरपोरेट फिल्म, पावर प्वाइंट प्रजेन्टेशन और नए विज्ञापन को भी दिखाया गया। कामधेनु के नए उत्पादों कामधेनु फ्रैश (पैकेज्ड ड्रिंकिंग वाटर) और इको फ्रेंडली व लेड फ्री कामधेनु पेंट्स के कैमोलाइट उत्पादों को शानदार तरीके से प्रस्तुत किया गया। ये उत्पाद फरवरी में बाजार में उपलब्ध होंगे। कॉरपोरेट थीम के ऊपर ध्वनि प्रदर्शन ने भी सबका ध्यान अपनी ओर खींचा। इसके अतिरिक्त मनोरंजन के महत्व को ध्यान में रखते हुए लेजर शो का भी प्रदर्शन किया गया तथा इसमें कामधेनु परिवार के अन्य सदस्यों ने भी भाग लिया।



नयी पीढ़ी के दिलों में देशभक्ति की शमा जलाने के उद्देश्य से कामधेनु समूह की समाजिक संस्था 'कामधेनु जीवनधारा' ने गुड़गाँव के चक्करपुर में स्वयं द्वारा संचालित स्कूल में गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन किया। इस अवसर पर भारत के सुनहरे भविष्य के प्रति छात्रों को प्रेरित करने के लिए कामधेनु



कामधेनु जीवनधारा में गणतंत्र दिवस समारोह

जीवनधारा की चेयरपर्सन श्रीमती राधा अग्रवाल स्वयं वहाँ उपस्थित थीं। अपने विचार व्यक्त करते हुए उन्होंने कहा "हमें अपनी मातृभूमि की प्रगति के लिए अपना संपूर्ण योगदान देने को सदैव तत्पर रहना चाहिए। हम सभी

को अपने भारतीय होने पर निश्चित ही गर्व महसूस होना चाहिए और साथ ही हमें अपने देश से प्यार होना चाहिए। शिक्षा ही

वह एकमात्र रास्ता है जिससे भारत की उन्नति संभव है और कामधेनु जीवनधारा के छात्रों को इस कामयाबी के सफर में साथ मिलकर आगे बढ़ना चाहिए।"

यहाँ के छात्रों ने गणतंत्र दिवस समारोह के अवसर पर देशभक्ति के गीत गाए और साथ ही अनेक प्रकार की मनोरंजक गतिविधियों में भी हिस्सा लिया। समाज के आर्थिक रूप से पिछड़े और वंचित बच्चे, जो इस स्कूल में शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं, इस अवसर पर अत्यंत प्रसन्न और देशभक्ति की भावना से ओत-प्रोत नजर आए।

कामधेनु द्वारा चलाए जा रहे इस प्रकार के कार्यक्रम केवल मात्र इसकी व्यावसायिक-सामाजिक जिम्मेदारी भर नहीं है बल्कि यह देश के नागरिकों को आत्मनिर्भर बनाकर इसकी तरक्की में अपना महत्वपूर्ण योगदान देने का एक सार्थक प्रयास है।

इस

अफ़गानिस्तान की सूरत बदलने पर भारत को मिली सराहना

दुनिया से आतंकवाद का सफाया करने के मकसद को लेकर जो जंग अमेरिका ने अफ़गानिस्तान में लड़ी, उससे आतंकवाद तो नहीं मिटा, लेकिन यहाँ के नागरिकों को तालिबान के चंगुल से मुक्ति मिल गयी। हालांकि, यह खतरा अभी तक पूरी तरह टला नहीं है, और नार्थ वेस्ट फ्रंटीयर प्रोविन्स (एनडब्ल्यूएफपी) में तालिबान की हरकतें जारी हैं, भारत ने अफ़गानिस्तान में अपनी सेना भेजने के बजाए वहाँ पुनर्वास के कार्यों में दिलचस्पी दिखायी थी, और अब भारत के इस फैसले की खुलकर



तारीफ हो रही है। हाल ही में अमेरिका के विशेष राजदूत रिचर्ड हॉलब्रूक ने भारतीय विदेश मंत्री एसएम कृष्णा और राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार एमके नारायणन से हुई एक मुलाकात में कहा कि भारत केवल अफ़गानिस्तान में ही नहीं, बल्कि संपूर्ण दक्षिण एशिया में शांति और स्थायित्व कायम करने के प्रति एक महत्वपूर्ण किरदार निभा रहा है। भारत के प्रति कुछ इसी तरह के विचार अफ़गानिस्तान में रेड क्रॉस की अन्तरराष्ट्रीय समिति के प्रमुख रेटो स्टॉकर के भी हैं। उनका कहना है कि भारत ने अफ़गानिस्तान में सड़क, बाँध, पावर स्टेशन जैसी बुनियादी सुविधाएँ जुटाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाकर अफ़गानी जनता के

दिलों को जीत लिया है। भारत ने जंग से तबाह हुए अफ़गानिस्तान की सूरत संवारने के लिए न केवल एक अरब तीस करोड़ रुपये की आर्थिक मदद की है बल्कि पुनर्वास कार्य के लिए वहाँ आवश्यक कर्मियों को भी लगाया है। इसमें डॉक्टर, इंजीनियर, आर्किटेक्ट जैसे पेशेवर कर्मी शामिल हैं। अमेरिका और ब्रिटेन में जिस तरह अफ़गान मसले पर जनाक्रोश उभर रहा है, उसी के मद्देनजर ब्रिटेन के प्रधानमंत्री गॉर्डन ब्राउन ने अपने यहाँ भारतीय अधिकारियों के एक प्रतिनिधिमंडल को आमंत्रित किया, जिससे कि अफ़गानिस्तान में सैनिक कार्रवाई को सही ठहराया जा सके। इससे यह स्पष्ट हो जाता है कि अमेरिका और ब्रिटेन जैसे ताकतवर देशों के लिए भारत का क्या महत्व है।

इस

कामधेनु इस्पात लिमिटेड ने अपनी 15वीं वर्षगांठ में अपने साथ जुड़े उन डीलरों, डिस्ट्रीब्यूटरों, अधिकारियों और कर्मचारियों को उनकी मेहनत का पुरस्कार देकर सम्मानित

के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री दीपक सिंघल, कर्नाटक के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री अनिल खैरत और श्री सुनील खैरत, डिस्ट्रीब्यूटर (सीमेंट-यूपी) श्री राम बाबू वर्मा और श्री योगेश चौधरी (पश्चिम

मेसर्स अनिल छाबड़ा एंड कंपनी, जम्मू के डीलर मेसर्स नंदा बिल्डर्स और हलद्वानी (उत्तराखंड) के डीलर मेसर्स सुमीत सेल्स एजेन्सी ने भी अवार्ड फॉर एक्सीलेंस जीता।

मेहनत को कामधेनु का सलाम

किया, जिन्होंने अपने शानदार प्रदर्शन से न केवल कंपनी की साख को चार चांद लगाया बल्कि दूसरों के लिए प्रेरणा का स्रोत बन गए। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन का पुरस्कार (अवार्ड फॉर एक्सीलेंस) जीतने वालों में श्री एस.बी. शर्मा, सीनियर जीएम (बिजनेस डेवलपमेंट-गुडगाँव), श्री एन.बी. सिंह, जीएम (क्वालिटी एंड प्रोडक्शन-गुडगाँव), श्री सुनील सिंह, जीएम (सीमेंट), श्री अमित सोनी, ए.जी.एम. (ब्रांड प्रमोशन-गुडगाँव),

छत्तीसगढ़-रायपुर के जीएम(मार्केटिंग-स्टील) श्री आनंद तिवारी के अतिरिक्त पंजाब के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री आनंद मित्तल, श्री प्रदीप गर्ग, श्री दिनेश राठी, हिमाचल प्रदेश के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री मोहन अग्रवाल, श्री विक्रम जैन, श्री प्रदीप गर्ग, श्री अनुज गर्ग और श्री अजय कुमार, गुजरात के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री सुशील चौधरी और उनकी टीम और श्री हितेश साह, राजस्थान डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री प्रेम अग्रवाल, हरियाणा के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री मामन चंद गोयल, दिल्ली के डिस्ट्रीब्यूटर (स्टील) श्री सतीश गर्ग, छत्तीसगढ़



बंगाल) शामिल थे। इस अवार्ड को जीतनेवाले अन्य सदस्यों में पंजाब के डीलर (स्टील) श्री सुभाष गोयल, पंजाब स्टील टीम के श्री विनोद गहलोत और उनकी टीम का नाम उल्लेखनीय था। इनमें से पंजाब के स्टील डिस्ट्रीब्यूटर श्री प्रदीप गर्ग वह व्यक्ति हैं जिन्हें कामधेनु द्वारा फ्रेंचाइजी मॉडल कांसेप्ट का पहला डिस्ट्रीब्यूटर होने का श्रेय हासिल है।

कामधेनु इस्पात लिमिटेड की पेंट शाखा 'कलर ड्रीम्ज़' से जुड़े सदस्यों में श्री मयंक मांगलिक (ब्रांच मैनेजर, हलद्वानी), श्री परमात्मा सरण (एएसएम, गाजियाबाद), श्री समीर कोहली (एसएसओ, जम्मू), श्री जयेश कक्कड़ (एसएसओ, अहमदाबाद), श्री सुनील कुमार (एएसएम, दिल्ली), श्री रामजी शर्मा (एसएसओ, रायपुर), तनवीर खान (एएसएम, गाजियाबाद), श्री गगनदीप सिंह (एएम, लुधियाना), श्री निहाल राप्ता (एएसएम, परवानू), श्री विक्रम सिंह राजपूत (एएसएम, रायपुर), श्री राज कुमार श्रीवास्तव (सीडब्ल्यूएम) के साथ-साथ हनुमानगढ़ (राजस्थान) के डीलर



धर्मशाला में हुआ स्टील और सीमेंट डीलरों का सम्मेलन



धर्मशाला में हुआ स्टील और सीमेंट डीलरों का सम्मेलन।

अपने डीलरों को प्रोत्साहित कर उनसे बेहतर प्रदर्शन प्राप्त करना कामधेनु की प्राथमिकताओं में से एक है। हाल ही में कंपनी ने अपने स्टील एवं सीमेंट डीलरों का एक सम्मेलन (डीलर्स मीट) हिमाचल प्रदेश में आयोजित किया। धर्मशाला के मैक्लिडोडगंज में स्थित "होटल सूर्या

रिसॉर्ट" में आयोजित इस सम्मेलन में कामधेनु स्टील एवं कामधेनु सुपर सीमेंट से जुड़े सम्पूर्ण हिमाचल प्रदेश के तकरीबन सभी डीलरों और डिस्ट्रीब्यूटरों ने हिस्सा लिया। समारोह में 60 से ज्यादा डीलरों की उत्साहपूर्ण मौजूदगी ने इस आयोजन को यादगार बना दिया।

कामधेनु इस्पात लिमिटेड की ओर से कई वरिष्ठ अधिकारी इस आयोजन में शामिल हुए, जिनमें कंपनी के निदेशक श्री सुनील अग्रवाल, श्री सुनील सिंह (जीएम, सीमेंट), और श्री राकेश मिश्री (जीएम, स्टील) के नाम प्रमुख थे। सम्मेलन के दौरान पारस्परिक संवाद के सत्र में डीलरों और डिस्ट्रीब्यूटरों को कंपनी की विकासोन्मुखी रणनीतियों से अवगत कराया गया।

हिमाचल प्रदेश के डीलरों के प्रदर्शन

की प्रशंसा करते हुए श्री सुनील अग्रवाल ने कहा "कामधेनु अपने समस्त डीलरों एवं डिस्ट्रीब्यूटरों की कंपनी के प्रति विश्वसनीयता के लिए आभारी है। अपने भविष्य के लक्ष्यों को हासिल करने के लिए कामधेनु को सदैव आपके संपूर्ण सहयोग की अपेक्षा है।"

समारोह में शामिल होने वाले अन्य महत्वपूर्ण व्यक्तियों में धौलाधार सीमेंट के निदेशक श्री मुनीष महाजन और कामधेनु टीएमटी बार के अधिकृत निर्माता हिम एलॉयज एंड स्टील (प्रा.) लि. के निदेशक श्री अजय अग्रवाल का नाम उल्लेखनीय है। कामधेनु के साथ अपने नाम के जुड़ाव को लेकर दोनों काफी उत्साहित थे और समारोह में आए डीलरों और डिस्ट्रीब्यूटरों का उत्साह बढ़ाने में उन्होंने खासी दिलचस्पी दिखाई।

इस

संभावनाओं से भरपूर है नेपाल का स्टील बाजार

नेपाल के स्टील मार्केट में कामधेनु इस्पात लिमिटेड की मौजूदगी काफी समय से बनी हुई है। हालांकि, इस मार्केट में संभावनाओं की कोई कमी नहीं है।

कामधेनु टीएमटी बार की एक अधिकृत निर्माता कंपनी मेसर्स मारुति नंदन रोलिंग मिल्स प्रा. लि. के प्रबंध निदेशक श्री अशोक कुमार बैद इस महत्वपूर्ण कार्य के लिए एक उपयुक्त व्यक्ति साबित हो सकते हैं, जिन्हें नेपाल सरकार ने अपनी औद्योगिक विकास समिति (इंडस्ट्रीयल प्रमोशन बोर्ड) में दो वर्षों के लिए नियुक्त किया

है। हाल ही में श्री बैद, नेपाल के प्रधानमंत्री के साथ व्यावसायिक प्रतिनिधिमंडल के सदस्य के रूप में भारत के दौरे पर आए थे। इतना ही नहीं, श्री बैद चेम्बर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज, बीरगंज (नेपाल) के एक सक्रिय सदस्य भी हैं।

इन महत्वपूर्ण पदों पर कार्यरत श्री बैद में वह कार्य क्षमता है जो नेपाल में कामधेनु के व्यावसायिक प्रसार को एक नयी और प्रगतिशील दिशा दे सकते हैं। मेसर्स मारुति नंदन रोलिंग मिल्स प्रा. लि. के निदेशक श्री जीवन कुमार अग्रवाल के अनुसार "श्री बैद के सुयोग्य



एवं विश्वसनीय नेतृत्व के अंतर्गत हम कामधेनु समूह को नई ऊँचाईयों की ओर ले जाने में सक्षम होंगे।"

बेस्ट
सपोर्टिंग
डीलर
आफ द मॉथ

ed l Zeqđšk dęlj ykđšk dęlj
12| uljk .k xax<+jM
gki 4-1A-i z½

Jh 'kclj HbZ
Ed l Zcęgluh LVly
glđ; ki Sfđd dMýst
m/kuk exMýk jM
l jyr
els 9825090821

Jh iudđk HbZ
Ed l Zfl) h LVly dāuh
çrki uxj
cMđsjk
els 9824034123